

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股票期货未来发展和股票期货未来发展趋势的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股票期货未来发展以及股票期货未来发展趋势的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [在股票中的盈利手法用在期货中可以盈利吗？](#)
2. [中国股票和期货，开始和立法的时间](#)
3. [期货的制度都有什么？和股票有什么不同？](#)
4. [期货和股市你偏好哪个，你适合在哪一块发展，为什么？](#)

## 在股票中的盈利手法用在期货中可以盈利吗？

这个问题我从量化的角度回答下。所谓量化就是根据历史数据用数学分析寻找到可以盈利的因子，然后用程序化自动买卖。目前国内量化交易在期货市场是非常成熟的，有用FPGA硬件加速下单的，系统延迟微秒级的，从接收到tick行情数据到发单到券商柜台系统能做到几十甚至几个微秒，一秒等于1000000微妙，而我们人工下单，这个延迟是在秒级的。因此要是你的方法要是量化的方法，在股票市场能赚到钱，那么在期货市场也是可能赚到钱，因为你拼的是速度。只要你有好的算法加上速度就有了绝对优势，所以赚钱也就不难！当然也有可能股票市场能赚到钱的策略，在期货市场赚不到钱，因为刚才也说了，期货市场量化交易已经很成熟，你在股票市场有的优势在期货市场并不具备，所以自然就赚不到钱了，而且期货市场是个负和市场，你赚了肯定有人亏，别人亏了调整算法不再亏钱，那你就没法赚了！

## 中国股票和期货，开始和立法的时间

股票：1990年12月19日，上海证券交易所正式开业；1991年7月3日，深圳证券交易所正式开业。这两所交易所的成立标志着中华人民共和国证券市场的形成。1998年7月1日，《中国证券法》开始实施。

期货：1990年10月12日，中国郑州粮食批发市场经国务院批准，以现货交易为基础，引入期货交易机制，作为我国第一个商品期货市场开业。2007年4月15日正式实行的《期货交易管理条例》，但是《期货法》立法仍在进行中。

## 期货的制度都有什么？和股票有什么不同？

1、期货制度是：保证金交易制度，当日无负债结算制度，强制平仓制度，涨跌停板制度，强制减仓制度，大户报告制度，套期保值制度。

2、股票制度是：发行监管，发行方式，发行定价，

期货和股市你偏好哪个，你适合在哪一块发展，为什么？

本人从事股票投资20年，期货投资7年，谈谈一点心得。

首先，期货和股票都是一种投资方式，最大的不同是，个人理解，期货的风险更大，因为动用了杠杆。举个例子，同样是全仓买入，股票不配资的话，除非退市股票便一直存在，即使退市进入三板市场也还可以交易，还有机会复板，也就是扭亏机会永远都有。而期货满仓，大部分品种一个板就会亏损近半，被强平。如果不能平仓二个板有可能爆仓，完全亏完。极端情况下甚至穿仓，也就是倒欠期货公司钱，爆仓了就是结束了，你已经出局没有机会再扭亏。

其次，知道期货有杠杆，你就知道你的偏好了。如果你投资经验丰富，风险把控能力强，属于风险爱好型，那会更偏好期货。如果你是相对风险厌恶型投资人，那偏好股票。

再者，如果谈风险，期货与股票相比，如果不加杠杆，其实风险小于后者。因为商品是有特定价值的，不会差距过大。例如大米的市场价3元一斤，期货超过5元概率极小，低于2元也很难，因为投资人可以双向买卖。但股票定价机制过于复杂，垃圾股照样爆炒所谓的重组预期，加上操纵发布假消息，业绩造假，股价与实际价值相差太大，风险也很大。

最后，二者都是高风险投资品种，如果没有专业知识，不建议介入。

关于本次股票期货未来发展和股票期货未来发展趋势的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。